



# МЫ СВОБОДНЫ, ЧТОБЫ ЛЮБИТЬ ВСЕХ

«Уповайте на Господа вовеки, ибо Господь Бог есть твердыня вечная» (Ис 26, 4).



Пророки – это те, кто говорит людям о любви, которой их любит Бог. Имя одного из них Исаия.



Исаия напоминает всем о том, что в трудные времена не нужно терять доверия к Богу, потому что Он верен, Он не遗ставляет нас, Он для нас надёжная опора, как скала.



Если мы доверяем Богу, у нас будет мир в сердце, мы будем свободны, чтобы любить всех, и Иисус будет жить посреди нас.



У моей бабушки болела рука, она ничего не могла делать. Я пришла к ней домой и помогла сделать уборку, вымыть посуду и разложить вещи по местам.



Дедушка не успевал всё это сделать, потому что ему нужно было поливать растения в саду и собирать фрукты на продажу.



Бабушка с дедушкой были рады моей помощи и очень меня благодарили. (Свидетельство Луизы из Бразилии)